107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中    領域：   國文     
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	(
	
	
	1符合領域評審標準。

2.以學生為本位，依據能力指標，教學設計生動活潑多元，教具媒介多樣化，啟發學生學習興趣，使學生從中獲得清楚明晰且完整的概念。

3.課程設計能利用網路資訊，綜合聽說讀寫作各項語文能力，引導學生主動學習，邁向卓越。

	八
	
	(
	
	1.符合領域評審標準。
2.能符合課程目標進行課程教學並因應學生學習狀況作分組活動或補救教學。
3.以學生為本位，依據能力指標，教學設計生動活潑多元，教具媒材多樣化，啟發學生學習興趣，並從中獲得清楚明晰且完整的概念。
4.課程設計能利用網路資訊，綜合聽說讀寫作各項語文能力，引導學生主動學習，邁向卓越。

	九
	(
	
	
	1符合領域評審標準。
2.以學生為本位，依據能力指標，教學設計生動活潑多元，教具媒介多樣化，啟發學生學習興趣，使學生從中獲得清楚明晰且完整的概念。
3.課程設計能利用網路資訊，綜合聽說讀寫作各項語文能力，引導學生主動學習，邁向卓越。


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中    領域： 國語文領域【彈性課程—戀練表達力、 
                                             閱讀與寫作】
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	
	(
	
	1. 能根據學校本位特色自行設計規劃課程。

2. 以學生為本位，依據能力指標，教學設計生動活潑多元，教具媒介多樣化，啟發學生學習興趣，使學生從中獲得清楚明晰且完整的概念。

3. 課程設計能利用網路資訊，綜合聽說讀寫作各項語文能力，引導學生主動學習，邁向卓越。

	八
	
	(
	
	1.能配合教材文本的內容，安排符合 
  教學目標與學習目標的課程。

2.各階段課程間有銜接性，即初階之 
  閱讀觀摩與進階實戰寫作之區 
  別。


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中      領域：英語領域
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	(
	
	
	1.列出使用版本。
2.需標明授課節數(每週3節，一學期共60節)，每週上課節數不含彈性課程節數。
3.教學活動設計應以學生中心導向為主，教師中心導向為輔，並整合聽說讀寫四種語言能力
4.可引發學生學習動機與興趣
5.促進教師同儕互動與合作
6.能與學生生活經驗融合
7.內容設計多元化、兼顧多元化評量

	八
	(
	
	
	1.列出使用版本。
2.需標明授課節數(每週3節，一學期共60節)，每週上課節數不含彈性課程節數。
3.教學活動設計應以學生中心導向為主，教師中心導向為輔，並整合聽說讀寫四種語言能力
4.可引發學生學習動機與興趣
5.促進教師同儕互動與合作
6.能與學生生活經驗融合
7.內容設計多元化、兼顧多元化評量

	九
	(
	
	
	1.列出使用版本。
2.需標明授課節數(每週4節，一學期共76節)，每週上課節數不含彈性課程節數。
3.教學活動設計應以學生中心導向為主，教師中心導向為輔，並整合聽說讀寫四種語言能力
4.可引發學生學習動機與興趣
5.促進教師同儕互動與合作
6.能與學生生活經驗融合
7.內容設計多元化、兼顧多元化評量


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中      領域：英語領域【彈性課程-英語戲劇、
                                            英語聽說】
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	(
	
	
	1.列出使用版本。
2.需標明彈性授課節數(每週2節，一學期共40節)。
3.教學活動設計應以學生中心導向為主，教師中心導向為輔，並整合聽說讀寫四種語言能力
4.可引發學生學習動機與興趣
5.能與學生生活經驗融合
6.內容設計多元化、兼顧多元化評量

	八
	(
	
	
	1.列出使用版本。
2.需標明彈性授課節數(每週1節，一學期共20節)。
3.教學活動設計應以學生中心導向為主，教師中心導向為輔，並整合聽說讀寫四種語言能力
4.可引發學生學習動機與興趣
5.能與學生生活經驗融合
6.內容設計多元化、兼顧多元化評量


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中    領域： 數學領域 
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	
	   (
	
	1. 學期總節數符合規定。

2. 評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。

3. 課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

4. 多元化評量。

5. 教材內容無智慧財產侵權之虞。

6. 註明教材使用版本。

7. 符合領域評審標準。

8. 以學生為本位，依據能力指標，教學設計多元，啟發學生學習興趣，使學生從中獲得清楚明晰且完整的概念。

9. 將相關重大議題融入課程計劃中。

	八
	
	(
	
	1. 學期總節數符合規定。

2. 評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。

3. 課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

4. 多元化評量。

5. 教材內容無智慧財產侵權之虞。

6. 註明教材使用版本。

7. 符合領域評審標準。

8. 以學生為本位，依據能力指標，教學設計多元，啟發學生學習興趣，使學生從中獲得清楚明晰且完整的概念。

9. 將相關重大議題融入課程計劃中。

	九
	
	(
	
	1. 學期總節數符合規定。

2. 評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。

3. 課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

4. 多元化評量。

5. 教材內容無智慧財產侵權之虞。

6. 註明教材使用版本。

7. 符合領域評審標準。

8. 以學生為本位，依據能力指標，教學設計多元，啟發學生學習興趣，使學生從中獲得清楚明晰且完整的概念。

9. 將相關重大議題融入課程計劃中。


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中        領域：數學【彈性課程-數學好好玩、
                                          數學演習】       
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	
	(
	
	1. 學期總節數符合規定。

2. 評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。

3. 課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

4. 多元化評量。

5. 教材內容無智慧財產侵權之虞。

6. 註明教材使用版本。

7. 符合領域評審標準。

8. 以學生為本位，依據能力指標，教學設計多元，啟發學生學習興趣，使學生從中獲得清楚明晰且完整的概念。

9. 將相關重大議題融入課程計劃中。

	八
	
	(
	
	1. 學期總節數符合規定。

2. 評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。

3. 課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

4. 多元化評量。

5. 教材內容無智慧財產侵權之虞。

6. 註明教材使用版本。

7. 符合領域評審標準。

8. 以學生為本位，依據能力指標，教學設計多元，啟發學生學習興趣，使學生從中獲得清楚明晰且完整的概念。

9. 將相關重大議題融入課程計劃中。


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中    領域：  自然與生活科技  
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	(
	
	
	1. 評估學生的程度，並依照學生的能力進行教學
2. 採用多媒體教學，分組合作教學，並進實驗室進行實作，提升學生的學習興趣
3. 採用多元評量，在課堂上以口頭問答，在實驗室以實作方式評鑑學生學習成果

	八
	(
	
	
	1. 每學期學期初依照學生能力制定教學計畫與進度，並在學期末做一次總檢討
2. 以多媒體教學方式和實驗室實作方式讓學生可以將課本知識和生活經驗結合
3. 學期中定期開會討論學生學習成效並以此訂立定期評量標準

	
	(
	
	
	1. 依照學生的不同程度進行不同的成績標準要求
2. 結合國一與國二的所學的各科之事進行統整化的觀念複習
3. 將不同科目間相同的觀念橫向連結，讓學生可以融會貫通


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中    領域： 自然與生活科技領域【彈性課程-資訊教 
                                 育、科學創客、科學實驗】          
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	(
	
	
	1.能符合課程目標進行課程教學並因應學生學習狀況作分組活動或補救教學

2.實驗活動及實作活動符合課程目標。
3.課程評量方式包含分組報告、實驗活動、實際操作等。

	八
	(
	
	1. 
	2. 參考課程計畫，設計配合課程計畫的彈性教學內容
3. 進行異質分組，使學生在彈性教學課程中，可以經由實作和同組組員討論驗證在該科所學習到的教學內容

	九
	(
	
	
	1. 對不同學生的學習能力與程度作評估，並以分組教學的方式，在實驗室以實作方式讓同組組員之間互相學習
2. 針對國三課程內容較抽象的部分，以深入淺出方式，並應用多媒體教學補助，加強學生的理解與融會貫通


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中    領域：  社會領域  
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	(
	
	
	1.學期總節數符合規定。

2.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。
3.教材內容無智慧財產侵權之虞。

4.使用格式依校方規定及註明教材使用版本—翰林。

5.課程活動內容能結合社區資源及學校本位課程。

6.評量設計多元、明確，與課程活動設計相互呼應。

7.各項議題能充分融入每個教學單元活動中

	八
	(
	
	
	1.學期總節數符合規定。

2.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。
3.教材內容無智慧財產侵權之虞。

4.顧及每個學生個別化的需求,也能充分利用各種管道及方式進行補救教學

5.使用格式依校方規定及註明教材使用版本。

6.課程活動內容能結合社區資源及學校本位課程。

7.評量設計多元、明確，與課程活動設計相互呼應。

8.與生活時事結合,讓學生學習活動活潑及多元化

	九
	(
	
	
	1.學期總節數符合規定。

2.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

3.能兼顧學生會考需求及會考後的課程設計

4.教材內容無智慧財產侵權之虞。

5.使用格式依校方規定及註明教材使用版本。

6.課程活動內容能結合社區資源及學校本位課程。

7.評量設計多元、明確，與課程活動設計相互呼應。


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中    領域：  社會領域 【彈性課程-台灣萬花筒、
                                             世界風情】
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	
	(
	
	1.學期總節數符合規定。

2.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。
3.教材內容無智慧財產侵權之虞。

4.課程活動內容能結合社區資源及學校本位課程。

5.評量設計多元、明確，與課程活動設計相互呼應。

6.各項議題能充分融入每個教學單元活動中

	九
	
	(
	
	1.學期總節數符合規定。

2.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

3.能兼顧學生會考需求及會考後的課程設計

4.教材內容無智慧財產侵權之虞。

5.使用格式依校方規定及註明教材使用版本。

6.課程活動內容能結合社區資源及學校本位課程。

7.評量設計多元、明確，與課程活動設計相互呼應。


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中   領域： 藝術與人文領域
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	
	(
	
	1.學期總節數符合規定。
2.計畫已包含：校名、領域名稱、適用年級、設計者姓名、學期目標、教學期程、領域及議題能力指標、主題或單元活動內容（含單元主題名稱）、節數、使用教材、評量方式等。分段能力指標使用正確─可依課程計畫需求酌予使用前一階段之指標，請加註文字說明。不宜使用下一階段指標。
3.課程活動內容符合領域該階段教學目標。
4.透過分組合作學習、小組競賽，提升學習動力。
5.使用版本：翰林出版社。
6.教材內容無智慧財產侵權之虞。

	八
	
	(
	
	1.學期總節數符合規定。
2.計畫已包含：校名、領域名稱、適用年級、設計者姓名、學期目標、教學期程、領域及議題能力指標、主題或單元活動內容（含單元主題名稱）、節數、使用教材、評量方式等。分段能力指標使用正確─可依課程計畫需求酌予使用前一階段之指標，請加註文字說明。不宜使用下一階段指標。
3.課程活動內容符合領域該階段教學目標。
4.透過分組合作學習、小組競賽，提升學習動力。
5.使用版本：翰林出版社。

6.教材內容無智慧財產侵權之虞。

	九
	
	(
	
	1.學期總節數符合規定。
2.計畫已包含：校名、領域名稱、適用年級、設計者姓名、學期目標、教學期程、領域及議題能力指標、主題或單元活動內容（含單元主題名稱）、節數、使用教材、評量方式等。分段能力指標使用正確─可依課程計畫需求酌予使用前一階段之指標，請加註文字說明。不宜使用下一階段指標。
3.課程活動內容符合領域該階段教學目標。
4.透過分組合作學習、小組競賽，提升學習動力。
5.使用版本：翰林出版社。

6.教材內容無智慧財產侵權之虞。


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中   領域： 綜合活動
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	✓
	(
	
	1.學期總節數符合規定

2.評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。

3.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

4.自編教材符合學生學習需要，與學校行事活動結合。

5.單元活動的內容以達到能力指標為方向。

6.課程設計與教材內容多樣化〈如自編教材、改編某版本教材、學校本位課程等〉。

多樣化〈如自編教材、改編某版本教材、學校本位課程等〉。

	八
	✓
	(
	
	1.學期總節數符合規定

2.評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。

3.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

4.分段能力指標使用正確

5.教材內容無智慧財產侵權之虞者

6.註明教材使用版本

8.7. 評量方式與活動內容相符且多元。

	九
	✓
	(
	
	1.學期總節數符合規定

2.評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。

3.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。

4.自編教材符合學生學習需要，與學校行事活動結合。

5.單元活動的內容以達到能力指標為方向。

6.課程設計與教材內容多樣化〈如自編教材、改編某版本教材、學校本位課程等〉。

多樣化〈如自編教材、改編某版本教材、學校本位課程等〉。


107學年度學校課程計畫審查檢核表
學校：新竹市立建功高中   領域： 健康與體育
	年級
	課發會審查情形（(）
	審查意見

	
	評選優良
	審查通過
	修正後通過
	

	七
	
	(
	
	1.學期總節數符合規定。
2.評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。
3.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。
4.能正確並合適地使用第三階段之分段能力指標。
5.教材內容無智慧財產侵權之虞者。
6.註明教材使用版本。
7.使用格式包含校名、領域名稱、適用年級、設計者姓名、課程架構、能力指標、教學目標、教材來源、課程單元、活動內容、評量方式等。

	八
	
	(
	
	1.學期總節數符合規定。
2.評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。
3.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。
4.能正確並合適地使用第三階段之分段能力指標。
5.教材內容無智慧財產侵權之虞者。
6.註明教材使用版本。
7.使用格式包含校名、領域名稱、適用年級、設計者姓名、課程架構、能力指標、教學目標、教材來源、課程單元、活動內容、評量方式等。

	九
	
	(
	
	1.學期總節數符合規定。
2.評量週與總複習週，編列教學進度與教學活動。
3.課程活動內容符合領域該階段教學理念與教學目標。
4.能正確並合適地使用第三階段之分段能力指標。
5.教材內容無智慧財產侵權之虞者。
6.註明教材使用版本。
7.使用格式包含校名、領域名稱、適用年級、設計者姓名、課程架構、能力指標、教學目標、教材來源、課程單元、活動內容、評量方式等。


